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Ai professionisti interessati
Oggetto:
procedura comparativa per la selezione di una figura professionale con competenze legali per consulenza nell’ambito sociale/immigrazione (per FAMI - Fondo asilo migrazione e integrazione) per l’affidamento di incarico professionale partita IVA inerente periodo maggio 2021/maggio 2022; CIG: Z9C31B2DCA
Il Consorzio Sol.Co. Piacenza, nell’ambito delle attività previste dal progetto “Piano Regionale Multi-Azione CASP-ER II” PROG-2350 CUP: E49F18000530007 finanziato dal fondo FAMI 2014-2020, ricerca 1 figura professionale di Esperto Legale per lo svolgimento di attività di consulenza legale a chiamata.
Le informazioni relative alla presente procedura sono pubblicate sul sito: www.solcopiacenza.it 

Tipologia e oggetto dell’incarico
Tipologia: contratto di lavoro autonomo ai sensi degli artt. 2222 e segg. del codice civile a partita iva
Oggetto: nello specifico, l’attività richiesta si concretizza in un’azione di consulenza legale a chiamata, da parte delle operatici CaspEr2, che operano nei tre distretti di: Piacenza, Ponente e Levante. Il progetto FAMI CaspEr2 si occupa di: facilitare e qualificare l’accesso dei cittadini stranieri al sistema integrato dei servizi territoriali (sportelli sociali, centri per l’impiego, servizi socio-sanitari dell’AUSL, sportelli tematici specialistici, anagrafi, servizi sociali ecc.) anche attraverso interventi informativi, di orientamento, accompagnamento legale ed ai servizi; con particolare riferimento ad alcuni profili potenzialmente più fragili e vulnerabili anche attraverso attività di mediazione ed interventi educativi.
I destinatari sono: Cittadini di paesi terzi regolarmente presenti in Italia, compresi i richiedenti e i titolari di protezione internazionale, con particolare attenzione a persone in condizioni di fragilità e vulnerabilità quali: giovani neo-maggiorenni senza reti familiari di riferimento, madri sole con figli, familiari ricongiunti neo-arrivati, titolari di protezione internazionale, compresi quelli in uscita dai CAS, beneficiari individuati sulla base dei profili di fragilità ex. L.R. 14/2.
Si richiede di offrire attività di consulenza in tale ambito, per casi particolarmente complessi che le operatrici potrebbero di volta in volta incontrare.
Compenso: l’importo di euro 2000,00 per un monte ore di 40 ore complessive, comprensivo di spese accessorie, esclusa Iva se prevista per legge.
Durata: l’incarico avrà durata dalla data di attivazione del contratto fino al 31/05/2022 (salvo proroghe per l’attuazione del progetto)

Competenze richieste ai fini della selezione
Ai fini della valutazione dei curricula pervenuti costituiscono titolo di accesso alla selezione di cui al presente avviso: 
· iscrizione all’ordine degli avvocati,
· esperienza professionale con migranti cittadini di paesi terzi
· almeno 5 anni di esperienza professionale

Criteri di comparazione delle candidature per l’assegnazione dell’incarico
La selezione avverrà attraverso la valutazione dei curricula professionali pervenuti con l’assegnazione di un punteggio così strutturato: 80 punti su 100 sulla valutazione dei CV e di altra documentazione a corredo e 20 punti su 100 per il colloquio orale. 
Ai fini della comparazione dei CV e della documentazione a corredo verranno valutati in particolar modo quali requisiti preferenziali:
· Esperienze professionali maturate nel settore di attività indicato nell’oggetto dell’incarico in interazione con operatori pubblici e del privato sociale in materia di immigrazione (massimo 30 punti su 100)
· Esperienze professionali maturate nel territorio di Piacenza e della provincia in ambito sociale e socio-educativo (massimo 20 punti su 100)
· Esperienze professionali maturate nell’ambito “diritto di famiglia e minori” e competenze in ambito diritto penale minorile. (massimo 30 punti su 100)

La procedura avrà corso anche nel caso di presentazione di una sola candidatura.

Modalità di fornitura della prestazione professionale
La prestazione non è soggetta a vincoli di orario, si richiede la disponibilità al contatto telefonico e al feedback della consulenza legale in tempi da concordare di comune accordo, ma in un contesto tempestivo. 




Modalità di presentazione della candidatura e del curriculum vitae
I professionisti interessati devono, pena l’irricevibilità, far pervenire entro e non oltre il 04/06/2021 ore 13.00  
· Allegato 1 _ Domanda di partecipazione su modello 
· Curriculum vitae firmato e datato con autorizzazione alla privacy
· Copia di un documento d’identità in corso di validità
· Invio della domanda al seguente indirizzo di posta elettronica certificata: solcopiacenza@pcert.it indicando nell’oggetto: “Procedura comparativa  CIG: Z9C31B2DCA “
					        
Responsabile della procedura
Il responsabile della procedura è Pier Angelo Solenghi.
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Il Presidente
Pier Angelo Solenghi
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